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1. Iloio gival to €idog ¢ kivnong kabeuids ano tic evOVYPaAUUES KIVIITELS YLO TIGC OTOLES
0lvovTal o1 TANPoPopIeg:

U =o0100epn E. OROA] KIVIIOT] oottt it e e e e et e e e e e ee e e
a=0 E. OROA] KIVIIOM oottt e e e e eeneas

- =

a =otafepd Kou U, d €xovv v 010 katevBovon E. opard emvtayovvopevy ........

a =otabepd kor U, d éxovv avtifetsg kotevdvvosic E. opald emiBpadovopevn ............... ...

2. Bdite X otic owotég ka1 A otic AavBoouéveg mpotdoeig:
2Ty ev@vypoauun ouaid ETITAYOVOUEVY Kivijon:
H 61e06vvon g taydrog petafaiietor. A
To pétpo g TayvTag eivol otabepd. A
H emitéyvvon eivan otabepn). X
To pétpo g emtdyvvong eitvan otobepd. X
O pvOubdS petaPorng g TayvTag ivor otabepds. (Av/At= a) apa X
Otav to ktvntd Eekvd v kivion Tov amd v npepia | emtéyvvon Tov givol undév. A

ok wdpE

3. No avrtioroiyioete ta otoiyeio s oTNANG A ue to ovtiotoiya O10ypouuoate ™ othing B
ovurnparvovrag tov mivoxa (1):

i) gLOVYpapun opoAn kivion pe Xp=0

i) X = Xp+ot pe v>0 kot Xp# 0 x4 (o) X 4 (B)
iii) X = Xp+ot pe v<0 kot Xp# 0 — /
i v=0

iv)
v) <0 - -
Vi) v>0 won Xo=0 t t
vii)  v>0 kauXxp=0 A
X X
2 (8)
t t
[Tivokag (1)
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4. Xto dimhavd didypouua Sivovrar n taydTyTa evog kivytod wov v 1 (M/s)
Kveital o€ evbeia ypouun).

o) Na Bpeite ta €101 tov Kivnoewv amd 0 — 6 S.

B) Na vroioyicete v emtdyvvor| tov and 0 — 6 S.
v) Na vroroyicete ) petatdmion tov amd 0 — 4 S.

t(s)

v

a, B) Ano 0 — 4 s i kivnon givar evBOYpapun opadr a@ov v =8 M/s = otabepr| Kot 1 TPOYLA ELOVYPALUY.
Apoa=0m/s’.
Amd 4 — 6 s xivnon sivor vBOYpapun opord emPpadvvopuevn a@od To LETPO NG TAXDTNTOS LELDVETOL UE
Av 0-8 -8
afepd pLOud: 0= —=—-=—=-4 m/s2.
OTAVEPO PLUH At 6-4 2
v) H petatdmion tov kivnrov omd 0 —4 s givar Ay =v-At = Ay =8-4=32m. (M Ax=E; =4-8=32 m)

5. 'Eva xvntd ) ypovikn otiyun t = 0 kabmdg mepva and v Béon X = 0 tov dova X'OX, upe taydnTo
Vo = 5 m/s, apyitel vo emroybvel pe emtdyovon HéTpov op = 4 m/s?.
o) Metd amd xpovo 1y = 4 sec, m6co Oa Exel LETATOMOTEL KOl TOGN 1 TOYVTNTA L1 TOV Hol ATOKTNOEL,
B) Apéowmc petd v t; = 4 sec, apyilel va emPpadvvel yia ypdvo to pe emPpddvvon pétpov oy = 1 m/s?
puéxpt va otapatnoet. No Bpeite ) ypovikny odpkela ty g emPpadvvopevng Kivnoeng tov, Kot v
YPOVIKT] GTIYU] TTOL GTOUATA VO KIVEITOL.
v) Tloco ddonua Ba d1ovHoel GuVOAKE Kot 6Ta OVO €101 KIVGE®V;
d) Na kévete 10 didypappa tayxdTNToG - Xpdvou (v —t) yio OAN ™ dtdpKeLo TG Kiviong Tov.

to
_A—
- N
t=0 6?1 éz t1=4s
) T ) [ v=0
x 0 > > X (m)
AXq A X2

o) And 0 — 4 s extedel  guBOYpapun opard emrayvvopevn Kivnon (a@ov v Kot o OLOPPOTEL) APOL:
V=v,t+0art=> v=5+4t (1) ot0S.l. xm Ag=vo't + Bapt? => Ay=51 + %4t (2) otwS.l.
Ao v (1) yat; =4S, €yo: v1 =5+4:4 =5+16 = v = 21 m/s. Kot and v (2) yiouty =4 s, éyw:

App =54 + Y% 447 =20+2:16 = 20+32 = Ayy = 52 m.



B) T xpovo At =t extedel evBOYpapun opord emPBpadvvopevn kivnon (a@od V1 Kot oz avTippoTo) GpaL:

vV=v-0yrt= v=21-At (3) o0S.l. ko Ax=vi'At - Y apAt® = Ay =21-At - L AP (4)
oto S.I.

Opomg petd and ypdévo At =t s 1o ktvntd otapatd dpa v = 0. Oa avtiKatacTnoovue otn oxéon (3) Yo va
Bpovpe to ty Ko petd otn oxéon (4) yio vo vToA0YICOVUE TO Aya:

@) —#2—> 0=21-1, > t2=21s. (4) 5> App=2121 - 14 217 =220,5m.

At=t,
Y) Apa 10 KvnTd OTOUOTA TN XPOVIKTY oTiyun t3 = 4+21=25 5, apo¥ ueTaTomIoTEL GLVOAKE KOTA

Ayor. = Ayt Ayp = 52+220,5= 272,5 m.

d) To {ntovuevo ddypoappa givor To €€NG:

'S t(S)
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